YucnoBsas
OKPYXHOCTb




[loBTOpEHME

Huycnoeaga npamasa — npamasd, Ha KOTOPOoW
3aJaHbl Ha4Yano oTc4yeTa, MacLuTab

(eOMHNYHBIN OTPE3OK) U NOSNOXKUTENBHOE
HanpasneHue >




YnpaxHeHue

OTMETUTb Ha 4YUCIMOBOWN MPAMOU TOYKM C
KoopguHatamu -1, 2, -2, 1, -1, 200, -200.
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OKpY>XHOCTb



Huycrnoeada OKpPYXXHOCTb — MoOAeNb YMCIOBOU
NPAMOUN, HA KOTOPOU MOXHO OTMETUTL TOYKY
C caMoun yganeHHoU KoopauHaTow.
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Ha 4ucnoBouM npsaAMOM Kaxgad Todka UMeeT
€OWNHCTBEHHOE «UMSA» — YMUCIIO, a Ha YUCIIOBOWU
OKPY>XHOCTM KaXkgas ToYKa MOXET MMeTb DeCKOHEYHoe

MHOXXECTBO «MMeH» —4unceln.
M
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[lepBbi MakeT BTopon maket




[Tpnmep
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[Tpumep
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Ecnn Touka M 4mucnoBoM OKpYXXHOCTU

COOTBETCTBYET yacny  t, TO OHa
COOTBETCTBYET U 4nucny Bmaa t+21k, rge k —
ntoboe uenoe vyncro (kez).

M(t) = M(t+21Tk), roe kez



[lepBbIV MaKeT

BTopon maket
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